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BbluncneHme o6vremMoB Ten

INMMKEHHOE 3Ha4YeHune
obbema Tena paBHO
cymMmme ob6bemoB
NPAMbIX MPU3M,
OCHOBaHUA KOTOPbIX
paBHbI Nriowagam
ceyveHun Tena, a BbICOThI

paBHbl  AX. =X.—X. |

Vv, =Y S()Ax
i=1

OTpe3ok [a; b] pa3but
Ha N YacTeu




BbluncneHne oobremMoB Ten C
| NOMOLLbIO OrnpeaeneHHoro nHTerpana

OcHoBHasa dopmyna
ana Bbl4HNCIIEeHUA obbemMoB Ten:

n—>00

b
V=lmV = jS(x)dx

[Oe S(x) — HenpepbiBHAA QyHKLUUA
Ha oTpe3kKe [a; b].



i O6beM HaK/TOHHOW NPU3MbI

Teopema: 0O6beM
HaKNOHHOW NPU3Mbl paBeH
npoun3BeaeHUIo naoLwaan

OCHOBaHWS Ha BbICOTY
nm
onpeaeneHHoOMy UHTerpany
OT Nsfiowaan OCHOBaHUS Ha

npomexyTtke ot 0 oo h

h
V:S-h:jS(x)dx
0

S — J10Wd/ib OCHOBdAHMU
1 — BbICOTA

AI

CI



O6beM HAKNOHHOWU MPU3MbI
Hbem

NPOU3BOJSILHON
NPU3Mbl paBeEH cymme
obbemoe
mpeya0sibHbIX MPU3M,
KOTOPbIE MOyYEHb
nytTem pasdneHuns
OCHOBAHMS Ha
TpeyronbHUKn
usnu

Npon3BeaeHuto B
nnowaan OCHOBaHMS Ha V= (Sl T S2 T S3) h
BbICOTY




i O6beM nupamMmabl

opeMa: 0ObbeM

TpeyrosibHON NpaMmapl
DaBeH OHOM TPETU
Npou3BeaeHNs NnnoLaam
OCHOBAHWS Ha BbICOTY h

nin

onpeneneHHoMy uHterparny
OT NfoLwiagn oCHOBaHUSA Ha

npomexyTtke ot 0 0o h A

h
S:ls.hsz(x)dx
0

3




O6beM nupamMmabl

BHEM NPOU3BOSIbHON NMMpaMnabl
paBeH cymme o6bLemMoB
TpeyronbHbIX NUpPamMua, KoTopble
Nosfly4yeHbl NyTeM pasbueHmns
OCHOBaHWS Ha TPEYrofbHUKM

usiu

O4HOW TPETU NPON3BEOEHUS
nfiowagn oCHoBaHUA Ha BbICOTY

V:;(S1+S2+S3)h




Ob6beM yceyeHHON

* nMpamMuabl

Obbem yceuveHHON
nupamunabl, BbicoTa
KoToporo paBHa h, a
nnowaan oCHOBaAHUN
paBHbI S ” S1,
BblYUCNAETCA No opMyrne:

h




* O6beM KoHyca

ObbeM KOHyca paBeH
1/3 nponsBeneHus h x

nrowanm ocHoBaHUA Ha

BbICOTY.

g, <
3
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* O6beM KoHyca

ObbeM KOHyCca paBeH k

V = : ﬂth h 0, L
3 SO
Mo ocHoBHOV chopmyne obbema Tena: A i B
i 2 3 2
R R* h R

V=IS(x)dx jﬂ X2dx=" , * \=7T f

0 0 h h 3 0 3



Ob6beM yceyeHHOro KoHyca

+

ObbeM yceyeHHoro
KOHyCa BbIYNCIIAETCH <
Nno oopmyrne:

| ! -
V:3h(S+S1+w/S-Sl) h #

e h — BblCOTa KOHYCa,
Sun S,— nnowaay OCHOBaHUM




| Bonpockl Ansa 3akpensieHns
M. Yemy paBHO NpUBAMKEHHOE 3HAYEHME

obbeMa Tena?
= HYemy paBeH 06bEM HAKTOHHOW MPU3MbI?

» YeMy paBeH 06beM nMpon3BoSIbHOU
nMpamMuabl?

= HeMy paBeH 06beM yceyeHHOM
nupamMmuapbl?

« HeMy paBeH 06beM KOHyca?
« UeMy paBeH 06beM yceuyeHHOro KoHyca?



